## 市古城路小学开展主题班会活动

# 预防校园欺凌 呵护身心健康

周刊讯 为进一步构建平安和谐校园,防止校园欺凌事件发生,促进学生身心健康发展,提高同学们的安全防范意识和自我保护能力,3月19日,市古城路小学开展"预防校园欺凌,呵护身心健康"主题班会活动。

班会课上,各班班主任结合有关法治知识和典型案例,通过观看视频、集体讨论、案例分析等形式,向同学们讲解什么是校园欺凌,校园欺凌的行为、危害,以及如何预防校园欺凌等多方面的内容,进一步引导学生规范行为,建立友好融洽的同学关系,勇于拒绝校园暴力。针对"遭受欺凌如何保护"这一问题,班主任引人相关法律知识,让同学们明白实施校园暴力的未成年人也要承担相应的法律责任。

据悉,该校一直都将预防校园欺凌作为学校工作的重中之重。学校通过国旗下讲话、手抄报、电子屏、宣传栏、"1530"安全教育等,向学生开展多种形式的预防校园欺凌教育宣传活动,引导学生树立正确的人生观、价值观。

通讯员 张玲 李晓玉









### 市第二实验小学开展劳动实践活动

## 不忘"厨"心 与"食"共进

**周刊讯** 3月20日,市第二实验小学举行不 忘"厨"心、与"食"共进劳动实践活动。

同学们来到"灵灵小厨",有序戴上厨师帽和 围裙,兴奋不已,迫不及待地想大显身手。他们 三五成组,纷纷拿出准备好的土豆丝、西红柿、海 苔片、肉松等食材,开始忙活起来。从洗菜、切菜、起锅烧油,再到放菜人锅,加入各种调味料,孩子们有条不紊地操作着。寿司制作小组也在一旁忙得热火朝天,同学们专心致志地往海苔上铺糯米,放置辅料,用竹帘小心翼翼地把海苔片

层层卷起。最有趣的是凉拌菜小组,同学们将黄瓜、凉皮、花生米、豆角、藕片等食材,放在调菜盆里,再加入油盐酱醋等调味料,有模有样地一手抖菜盆,一手拌菜。不一会功夫,土豆丝、寿司、凉拌西红柿、凉拼菜就被端上了桌,同学们津津

有味地享受着亲手做的美食,个个乐开了花。

本次小厨房劳动实践活动,不仅丰富了同学们的校园生活,让他们感受到劳动带来的乐趣和 美食带来的幸福感,还培养了同学们热爱劳动的 优秀品质。 **通讯员 赵海琳** 



